



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

Wrocław, dnia 15.04.2024r .

Do wszystkich uczestników zapytania ofertowego

Spr424FZ-002/2024

INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73 a przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniem do zapytania ofertowego na dostawę czajników elektrycznych.

Znak sprawy: Spr242/FZ-002/2024

Pytanie 1:

Ze względu na brak czajników na rynku spełniających parametry o mocy 2000 W proszę o dopuszczenie 2200 WW

Odpowiedz:

Zamawiający nie wyraża zgody , parametry zgodne z opisem Zamawiającego.

Pytanie 2

Czy dostawa kurierem jest akceptowana

Odpowiedz:

Zamawiający wyraża zgodę na dostawę przez kuriera.

KIEROWNIK DZIAŁU
Zaproszenia i Zasiadania Podwykonawców

Beata Komora

Powyższe informacje stanowią integralną część zaproszenia do składania propozycji cenowej.



**DOLNY
ŚLĄSK**

